



Tájékoztatás a Földmérő Minősítő Bizottság 2017. évi munkájáról

2017. évben 10 tervezői és egy szakértői kérelem érkezett, a vártnál jóval kevesebb. A tervezők átlagos gyakorlati ideje 13 év. Egy esetben elutasítottuk a kérelmezőt, mivel nincs földmérő szakképzettsége.

7 alkalommal vizsgáztattunk, ebből is látható, hogy általában 1-2 vizsgázó volt. A vizsga időpontokat előre meghirdetjük a tagozati honlapon. A vizsgán általában jól felkészültek a jelentkezők. A probléma inkább a referencia munkákkal van. Nehezen tudnak a jelentkezők 10 db-ot összeszedni. Sokszor nem készül semmilyen munkarész, csupán egy digitális állomány átadása történik meg dokumentáció nélkül. Néhány esetben feltételezhető, hogy a referenciák dokumentációját utólag gyártják le. Sok esetben van szükség hiánypótlásra, a tagozati honlapon levő tájékoztatót, vagy a jogszabályt nem olvassák el a kérelemről és mellékleteiről.

A jelentkezőknek korábban és tudatosabban kellene készülni a jogosultság megszerzésére, odafigyelve arra, hogy minél több munka elkészítésében úgy vegyenek részt, hogy a dokumentáción is szerepeljenek, és gyűjtsék össze ezeket az elkészítéskor. Elvárt, hogy a munkák dokumentálása megfeleljen a vonatkozó szakmai előírásoknak. Minimálisan egy az elvégzett munkát igazoló helyszínrajz, térkép, vázlat, bemérési jegyzőkönyv PDF fájlban, és a munka elvégzésének módjáról egy műszaki leírás – mindkettőről megállapítható legyen a készítő és minőség tanúsító személye – benyújtása ajánlott.

Ugyancsak elvárt, hogy a referenciát igazoló személy valóban irányítója, minőségtanúsítója legyen az elvégzett munkának, s ne csak "aláírás" legyen a minőségtanúsítása. A jogosultsággal rendelkező minőségtanúsítóktól nagyobb felelősségérzetet várnánk el, hiszen a még földmérő szakképzettséggel sem rendelkező jelentkezőnek is aláírta valaki a referencia listáját. A vizsga végeztével felhívjuk a jogosultságot megszerzők figyelmét a továbbképzési kötelezettségre, és a cég regisztrációra.

Szakmaetikai ügyben a Bizottsághoz nem érkezett megkeresés.

A Bizottság működésének tapasztalati alapján kezdeményezzük a 327/2015. Korm. rendelet módosítását.

Összeállította:
Hajdú György
FMB titkár